Cycle 2 - Défi #1 - Puzzle & Courte paille (20/03/20)

Enigme 1

La piéce en trop

On peut remplir le carré avec 4 pieces. |l y a une piece en trop...
Quelle forme est en trop (I'intruse) ?
Répondez en donnant le numéro de la piéce en trop.
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Enigme 2

A la courte paille

A la récréation, Zoé, Rachid et Camille veulent jouer au « loup ». Les 3 enfants tirent
a tour de réle une paille au hasard. Celui qui a la paille la plus courte est le loup.
Voici les pailles de chaque enfant :

Qui est le loup ?
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